

从树木到树人 开拓教育链接城市未来的实践

作为园林地产的领先者、品质地产的践行者，在鸿宝集团看来，无论是用园林美化城市，还是用教育去浇灌未来，都是对这座城市最美好的表达。

在筑就人文生态社区的同时，鸿宝以一己之力新建学校完善区域教育配套，并持续通过爱心助力计划，用书籍打开知识的世界。他们为爱出发，也因爱而强大。

记者 王亚平



为孩子的未来 插上梦想的翅膀

一本书，打开一个世界，一本书，通向爱心之路。鸿宝集团爱心助力计划用书籍打开知识的世界，为孩子插上理想的翅膀。一家有理想的企业，应该如何做公益，是鸿宝集团深入思考的问题。

孩子连接一个城市的未来，决定城市未来的高度，从园林地产，到高价值创新地产，从树木，到树人，鸿宝集团对最能构建城市未来的教育事业，投入力度是

最大的。鸿宝做公益，必须从孩子入手，必须从教育入手，从社会正向效益入手。

梦想是最重要的，如何激发孩子的梦想，打开孩子看世界的目光，满足贫困地区孩子的精神需求意义深远。

鸿宝的爱心公益就是要与社会各界人士一起，为孩子的未来插上梦想的翅膀。

去年5月20日，由鸿宝置业集团、媒体小记者团、鸿园爱

心业主以及社会各界爱心人士组成的，旨在激发贫困地区孩子梦想的爱心助力团正式宣告成立。

这次由鸿宝倡导的，在鸿园爱心业主的积极配合下，短短一周时间，便募集到各类经典书籍1000余册，甚至一些爱心人士还送来了各类书包、玩具、篮球、足球等各类爱心物品，因为爱心聚集，同时也见证爱的力量的强大。



为爱出发 也因爱而强大

城市孩子或许很难想象：在贫困地区，某些孩子正渴望一本课外读物，灌溉滋养成长的心灵；社会的某个角落，某些孩子正梦想一件念叨许久的玩具，安放简单质朴的童真。六一前夕，由鸿宝置业、每日提小记者团和鸿园爱心业主等组成的筑梦爱心团近100余人，前往中牟县韩寺镇南岗学校，为那里的孩子们带去了书包、各种图书、作业本、篮球、足球、蜡笔、水彩笔和各种好玩的轨道玩具、毛绒玩具。

“看他们笑了，好开心！”赠人“玫瑰”的小记者们说。对于大多数第一次参与公益活动的

孩子而言，公益的意义就在于，看到爱的力量，由爱带给彼此的欢乐和鼓舞。

“终于盼来他们了，真好！”拿到捐赠图书、玩具的孩子们说。对于第一次受捐的孩子来说，不只是得到书籍和玩具，而是得到更多的关爱和鼓舞。

南岗学校位于中牟县韩寺镇南岗村，这是当地的一个教学点，设有学前班和小学一到四年级，有130多名学生和7名教师。孩子们想要一些书，以认知这熟悉又陌生的世界，他们想要足球、篮球等体育器材，以锻炼身体、强健体魄。

捐赠仪式上，爱心企业给

孩子们准备的4箱120套水彩笔、4套梵高星空系列拼图以及爱心业主捐赠的图书50本、儿童玩具约60个发给了那里的孩子们。

南岗学校四年级朱雪婷的开心写在脸上：“这是我最开心的一天啦！”她手捧7本赠书、一个精美文具盒和一个铅笔削笔器。

上四年级才第一次见到轨道玩具的秦家兴更是难掩兴奋。

虽然天气炎热，但爱的甘露却让现场的每一位参与者如沐春风，他们一起言笑晏晏，捐赠现场，爱在流动！



从树木到树人 鸿园开拓教育链接城市未来的实践

作为一家成立于1993年的股份制企业，鸿宝集团如今已走过25年历程。2002年，伴随着金水区政府对北部区域发展的推动，作为园林地产的领先者、品质地产的践行者、优质生活的倡导者，鸿宝集团率先积极参与到区域的发展建设之中，先后承担了鸿宝路、鸿苑路的绿化、亮化等基础设施建设工程，致力于建造郑东新区北部区域最适合居住的生态大盘——鸿园，社区景观通过现代审美、精心布置设计，地被绿植、宿根花卉、小花灌木、大花灌木、乔木自然合理分布，与建筑巧妙融和，构成怡人的视觉盛宴。用“园林式”的地产“哲学”让人们们居住的美好想象全部实现。

鸿宝集团副董事长、总裁平明曾说：“我们期待着，所处的这座城市能够拥有更美好的明天。从这个意义上讲，无论是用园林美化城市，还是用教育去浇灌未来，都是对这座城市最美好的表达。”

从树木到树人，鸿宝置业以构建未来城市生态的超前眼光，着眼孩子与教育，与此同时，鸿园少年派游学计划、鸿园小海豚计划，鸿园X-KIDS计划等一系列泛教育实践，都将是鸿园开拓教育链接城市未来的实践。

捐建高标准公办小学 让优质教育普惠学子

今年6月9日，金水区第二实验小学由鸿宝集团正式移交给金水区教体局。据悉，这所学校于今年秋季开学季投入使用，是一所定位高端，与国际接轨的公办小学。

作为学校捐建者，鸿宝集团以扛鼎区域发展之势，深耕金水科教园区多年，此次金水区第二实验小学交付，不仅填补了区域教育的空白，且开启了企业全面助力教育发展的新模式。

这所位于金水科教园区鸿

兴路与金槐路交叉口东南角，占地面积14758平方米的新建小学，一出生便拥有着高标准的外壳和内涵。

学校立面采用法式建筑处理手法，外景观以一个蓝色翅膀造型的轴线串联红色梦想加油站。学校有欢聚乐园、探索花园、阅读乐园、自然花园、游戏乐园、运动乐园等六大特色功能区和一条蓝色梦想之翼轴线。在此基础上设置有看台运动场，包括200米跑道、足球场等。

这所学校是河南鸿宝集团出资5700万元建设的。3年前，河南鸿宝集团为践行社会责任，助力金水教育事业的发展，决定捐建一所小学。2015年6月27日，金水区第二实验小学举行了奠基仪式。在建设过程中，鸿宝集团的建设者们倾注了大量心血和汗水，他们用双手把泥泞土路建成了塑胶跑道、草皮球，在尘土飞扬的工地建起绿竹环绕、绿树成荫的高标准校园。